


Вовка попал в 
тридевятое царство. 
Для того, чтобы 
помочь ему оттуда 
выбраться вам надо 
правильно ответить 
на вопросы героев 
сказки.

Старт



Выберите правильную 
дробь: 
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Сравните 
дроби: 

    

<
>
=

5
7

6
7



Из 4 метров ткани 
сшили 7 юбок. 

Сколько ткани пошло 
на каждую юбку?
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Сколько граммов 
в ½ килограмма.

200 гр

500 гр

100 гр



Запишите обыкновенную 
дробь ¾ в виде 
десятичной 

0,57

0,75

0,075



                       Чему равно 
произведение 8,354*100?

835,4

8354

83,54



Выполните деление 
20,7: 9

2,3

0,23
3,2





Молодцы! Вы помогли 
Вовочке выбраться из 
тридевятого царства.

Конец


